

Отзыв научного руководителя
академика РАО, доктора педагогических наук, профессора
Роберт Ирэны Веньяминовны о Чжай Хунюнь

Чжай Хунюнь в 2002 году окончила Накиский педагогический университет провинции Цзянсу, получила степень – «бакалавр начального образования». В 2005 году окончила Московский педагогический государственный университет, получила степень «магистр психологии». В 2011 году окончила Минский государственный лингвистический университет по специальности «Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)».

В 2015 году Чжай Х. поступила в аспирантуру очной формы обучения Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Институт управления образованием Российской академии образования» по образовательной программе высшего образования - программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогической науки, по направленности 13.00.08 Теория и методика профессионального образования ФГБНУ «ИУО РАО». Ею получена справка об обучении № 12/18 от 26 сентября 2018 г. в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Институт управления образования Российской академии образования» и о результатах сдачи кандидатских экзаменов. Чжай Хунюнь 26 сентября 2018 г. получила диплом об окончании аспирантуры 77240094663 Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Институт управления образования Российской академии образования».

За время работы над диссертационным исследованием Чжай Х. проявила себя вдумчивым и результативным исследователем, склонным к научной деятельности, с позитивной жизненной позицией в отношении к коллегам и студентам, с которыми она проводила педагогический эксперимент. Работая на диссертацией на тему: «Методические подходы к совершенствованию подготовки будущих учителей начальных классов к применению информационных и коммуникационных технологий в профессиональной деятельности (на примере бакалавриата по

направлению «Педагогическое образование»», Чжай Х. провела анализ научно-педагогических исследований в области подготовки будущих учителей начальных классов к применению ИКТ в профессиональной деятельности; обосновала и сформулировала направления совершенствования подготовки будущих учителей начальных классов к применению ИКТ в профессиональной деятельности в соответствии с постоянно развивающимися ИКТ в условиях обеспечения информационной безопасности личности ученика и сохранения его здоровья; обосновала и содержательно формулировала педагогико-эргономические требования к электронным образовательным ресурсам для начальных классов; обосновала и разработала содержание подготовки и уровни компетентности будущих учителей начальных классов к применению ИКТ в профессиональной деятельности; выявила и обосновала методические принципы совершенствования содержания подготовки будущих учителей начальных классов к применению ИКТ в профессиональной деятельности.

Чжай Х. опубликовано 15 статей, из них по профилю ее диссертации – 9, из которых 4 статьи опубликованы журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

В своем исследовании Чжай Х. особое внимание уделяет теоретико-методическим аспектам предотвращения возможных негативных последствий применения детьми информационных и коммуникационных технологий в образовательной деятельности и вопросам информационной безопасности личности ученика. Ею разработано и предложено содержание уровней компетентности учителя начальных классов в области применения ИКТ в профессиональной деятельности.

Диссертация Чжай Х. является завершенным самостоятельным научным исследованием, которое способствует решению актуальной задачи совершенствования подготовки будущих учителей начальных классов к применению ИКТ в профессиональной деятельности в соответствии с современными запросами, вызовами и рисками информационного общества глобальной массовой сетевой коммуникации.

Считаю, что Чжай Х. достойна присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13:00:08 – теория и методика профессионального образования.



Роберт Ирэна Веньяминовна



Подпись Роберт И.В. заверяю
Отдел управления персоналом
и документационного обеспечения
ФГБНУ «ИУО РАО»

должность, ф.И.О., подпись

Имен. по кадрову / Козинева Е.Ю.

11.10.2018₂